
 

  
  
  
  

    

  89-90برگه طرح سوالات امتحاني پايان ترم نيمسال دوم 
   دقيقه150:  امتحان زمانمدت        28/3/90:  امتحان برگزاري                 تاريخحسيني: نام استاد
  4:      تعداد سوال                  آمار:      گروه آموزشيچندمتغيره پيوسته  :نام درس

  

  : شماره دانشجوئي                                           :وادگي دانشجونام و نام خان

   از يك جامعه نرمال دو متغيره به صورت زير باشد20فرض كنيد ماتريس داده هاي مربوط به نمونه تصادفي به حجم  -1
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0 فرض 05/0در سطح معني داري ) الف : [8,6]H  μ 2 را با استفاده از آمارهT آزمون كنيد و آماره لانداي ويلكس را محاسبه 
  .كنيد

0 فرض  05/0در سطح معني داري  ) ب 1 2: 2 0H   را آزمون كنيد .  
  . را براي بردار ميانگين جامعه بدست آوريد% 95ناحيه اطمينان ) ج
1را براي % 95مينان همزمان فاصله اط) د 2 2 1, ,    2 با روشTآوريد و فواصل بدست آمده از دو روش ت و بونفروني بدس 

  چه نتيجه اي مي گيريد؟. را باهم مقايسه كنيد
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19به صورت 2Xو 1Xواريانس مريوط به دو متغير كر ميانگين و ماتريس بردا - 2 70 6
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  : است

  .مولفه هاي اصلي و واريانس آنها را بدست آوريد) الف
نسبت واريانس كل نمونه بيان شده با هريك از مولفه هاي اصلي و ضرايب همبستگي بين مولفه هاي اصلي و متغيرها را ) ب

  .بدست آوريد
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1نمونه هايي به حجم  -3 5n  2و 1 از جامعه 3n  و  براي دو متغير مورد بررسي در هر جامعه انتخاب شده اند 2 از جامعه
  .داده ها به صورت زير مي باشند

  

7  4  8  5  6
  1جامعه  7  9  6  9  9
2  1  3 
 3 2جامعه  3  6  3

) MANOVA(يك آناليز واريانس چندمتغيره . اهدات دو متغير پاسخ براي سه تيمار به شرح زير جمع آوري شده اندمش  -4
  .انجام دهيد) فرضيات، جدول، آماره آزمون، نتيجه گيري(كامل 

  1تيمار   2تيمار   3تيمار 
7  2  0  2  7  9 
9  1  4  0  2  6  
8  3      3  9  
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 19,0.0083 19,0.025 19,0.05 2,19,0.05

2,18,0.05 2,5,0.05 2,8,0.05 4,8,0.05

2.625, 2.093, 1.729, 3.522,   

3.555, 5.786, 4.459, 3.838
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௉ه  ی، آمار و کاఔୃا د وم ریا  િ   ع࢖

 دو جامعه فرضبا فرض برابري ماتريسهاي كواريانس) الف
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1 2μ -μرا آزمون نمائيد .  

1را براي % 95ناحيه اطمينا ) ب 2μ -μبدست آوريد .  
11را براي % 95فواصل اطمينان همزمان ) ج 21  12 و 22  را بدست 

 .و تحليل كنيد) 2Tروش (آوريد 


